

## **Анализ работы детской организации «Республика ЮГ» за 2020-2021 учебный год**

Детская организация «Республика ЮГ» работает с 1995 года. Это добровольная, независимая, самоуправляемая организация учащихся 1-9 классов, действующая на базе МБОУ «ООШ № 25».

Детская организация «Республика ЮГ» представляет собой единый коллектив, который делится на группы (классы). Общее количество детей, входящих в организацию составляет – 133 человека.

Основной целью работы в 2020-2021 г. является создание условий для реализации творческого и лидерского потенциала детей через участие в предоставляемых видах деятельности.

Высшим органом нашей детской организации является Общий сбор отряда – линейка. Периодичность проведения – 2 раза в год. В начале учебного года в октябре месяце был проведен стартовый сбор отрядов, также Совет командиров, куда вошли командиры всех отрядов. Периодичность проведения заседаний Совета командиров – 1 раз в четверть.

Планирование школьной детской организации осуществляется с учетом разработанной Программы воспитательной работы, в соответствии с Уставом школы и Уставом детской организации.

Детская организация преследует цель сделать школьную жизнь интересной и увлекательной. Наше ДОО начало свою активность уже с начала учебного года.

С помощью активистов была организована торжественная линейка на День знаний. В рамках мероприятия активисты школы организовали концертную программу, а самыми главными гостями нашего праздника стали первоклассники.

В сентябре активисты ДОО и педагог-организатор провели школьную благотворительную ярмарку. Учащиеся школы, учителя, а также родители приняли активное участие в данном мероприятии.

9 сентября активисты и учащиеся приняли участие в городской акции «Почта добра», «День добрых пожеланий», «Доброе слово». Были изготовлены открытки с добрыми пожеланиями.

18 сентября прошли акции «Чистый двор», где вся школа приняла активное участие.

21 сентября в школе ребята из детской организации, с помощью учителей, провели акцию «Голубь мира» среди 1 и 7 классов в честь Международного Дня Мира.

Так же, месяц – октябрь был очень насыщен на спортивные мероприятия, в которых учащиеся школы приняли активное участие.

1 октября в честь Международного дня пожилых людей, активисты из детской организации подготовили поздравления для всех наших бабушек и дедушек.

5 октября в День учителя был организован День самоуправления (в котором уроки вели ученики старшего звена), а также был подготовлен праздничный концерт для учителей школы.

В течение октября в фойе школы была организована выставка осенних поделок учащихся 2-4 класса.

19 октября в школе был организован «Литературный дворик», посвященный таким писателям как, Агния Львовна Барто, Сергею Александровичу Есенину, Николай Николаевичу Носову. Участие в данном мероприятии приняли учащиеся 2-9 классов.

Провожая осень, учащиеся ресурсного класса совместно с классным руководителем и активистами поставили для своих родителей, бабушек сказку «Репка».

29 октября активисты организовали конкурс мод среди осенних костюмов. Конкурсанты были награждены дипломами и сладкими подарками.

Особенностью этого учебного года – является, лагерь. В этом году был организован и осенний лагерь. С помощью активистов школы лагерь зажил

новыми красками. Активисты проводили различные флешмобы, квесты, конкурсы, игры с ребятами.

7 ноября в 6 и 7 классах был проведен урок «День народного единства» в память о событиях 1612 года, когда 4 ноября воины народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, освободив Москву от польских интервентов.

17 ноября учащиеся ресурсного класса соревновались в спортивно-оздоровительном конкурсе «Веселые старты». Для ребят были подготовлены различные испытания, с которыми они великолепно справились! 2, 3, 4 классы не отстают от спортивной жизни, также с удовольствием участвуют в конкурсах подготовленными активистами.

23 ноября ко Дню матери с помощью активистов было организовано и снято поздравительное видео, в котором учащиеся из младшего и старшего звена приняли активное участие.

30 ноября активисты объявили о акции «Кормушки птицам». Учащиеся гимназии сделали разные кормушки, особенно акция пришлась по душе первоклассникам.

В начале декабря началась декада инвалидов, в честь этого была организована благотворительная ярмарка, вырученные средства пошли на помощь людям с инвалидностью, а также был организован сбор одежды в центр помощи.

9 декабря члены ДОО из 6а класса, совместно с классным руководителем возложили цветы у памятника в Парке Победы.

Каждую четверть вся школа принимает активное участие в сборе макулатуры. Учащиеся собирают огромное количество макулатуры. Учащиеся, родители и учителя очень ответственно относятся к данному мероприятию. Так же, активисты организуют различные экологические акции, такие как: сбор батареек, тематические плакаты о раздельном сборе мусора, сбор пластиковых крышек. Учащиеся, педагогический коллектив принимают в данных мероприятиях активное участие.

В канун Нового года члены Детской организации украсили кабинеты, нарядили елки. В школу «приехали» Дед мороз и Снегурочка, которые раздавали детям сладкие подарки, тем самым поднимая новогоднее настроение.

С 20го декабря по 28 декабря в фойе школы была организована выставка новогодних поделок среди начальных классов. Выставка оказалась увлекательной. В конце выставки на линейке торжественно наградили учащихся дипломами и подарками.

Активисты ДОО устроили для начальных классов «Новогодний хоровод». Каждый класс показал Деду Морозу и Снегурочке свои концертные номера, а в свою очередь Дед Мороз и Снегурочка провели с ребятами различные игры и обрадовали их сладкими подарками.

По традиции, в конце учебного года, самые активные и творческие ребята были награждены сладкими подарками и наградами.

Подводя итог, можно сказать, что первое полугодие 2020-2021 учебного года было очень насыщенным и богатым на мероприятия. В нем было много различных конкурсов и акций. Во всех из них наши ребята принимали активное участие и заняли призовые места.

Второе полугодие началось не менее насыщенно, чем первое.

Ко дню святого Валентина был конкурс «Мистер и Мисс Валентин». Активисты подготовили информационный стенд про историю и традиции празднования этого праздника. В этот день в школе был объявлен – день красного цвета. Учащиеся и педагогический коллектив отнеслись серьезно к данному объявлению. Нужно было использовать красный цвет в своей одежде или элемент красного цвета.

Вспомнили про наших друзей – птиц! Активисты из 4а класса пополнили ранее изготовленные кормушки различными видами круп. Тем самым учащиеся учатся охранять и беречь окружающую природу.

15 февраля совместно с учителем родного и русского языка был организован концерт в честь памяти творчества великого поэта Мусы

Джалиля. Учащиеся рассказывали про жизнь и творчество поэта, а также вспомнили известные стихотворения М. Джалиля.

В честь праздника Дня защитника отечества в школе был организован конкурс смотр строя и военной песни. Учащиеся очень долго готовились к мероприятию и получили заслуженные грамоты за участие.

Активисты организовали мастер класс по оригами для учащихся ресурсного класса. Ребята готовились к празднику – 8 марта! Изготовили из цветной бумаги – Тюльпаны.

Члены ДОО из 3а класса 2 марта посетили дом, где установлены мемориальная доска с возложением цветов по улице Голубятникова, в честь дня памяти Н.И. Голубятникова. В этот день в школе были организованы различные мероприятия и классные часы.

5 марта в честь международного женского дня в школе активистами и учащимися был организован праздничный концерт для педагогического коллектива.

13 марта среди учащихся 2-9 классов прошли зимние игры на открытом воздухе «Снежинь». Активисты 9го класса были в роли вожатых и сопровождали участников по станциям. Участникам предстояло проходить станции с различными заданиями.

Планируемые мероприятия на апрель и май:

- изготовление информационного стенда и проведение конкурса рисунков «В мирном космосе»;
- провести для начальной школы игры на свежем воздухе;
- праздничный концерт ко Дню Победы;
- последний звонок;
- конкурсы и игры ко Дню защиты детей.